
R5 　学校評価アンケート集計 

1

(1) 自らが学ぶ力を育てる学習指導の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

27%27%

19%19%

32%32%

37%37%

9%9%

22%22%

21%21%

27%27%

68%68%

62%62%

59%59%

53%53%

70%70%

59%59%

66%66%

58%58%

5%5%

19%19%

9%9%

10%10%

12%12%

19%19%

9%9%

16%16%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

9%9%

0%0%

4%4%

0%0%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.自分で学習する仕方や方法が身に付い
ている。
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3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.お子さんは、自分で学習する仕方や方
法が身に付いている。
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82%82%

73%73%
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9%9%
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教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.生徒が自分で学習する仕方や方法を身に
付けるよう、指導を工夫している。
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3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.様々なことに目標を決めて努力したり
検定試験等に挑戦したりしている。
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3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.お子さんは、目標を決めて努力したり
検定試験等に挑戦したりしている。
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73%73%

82%82%
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9%9%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.生徒が目標を決めて努力したり、検定試
験等に挑戦したりするよう指導している。



R5 　学校評価アンケート集計 
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(1) 自らが学ぶ力を育てる学習指導の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない
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3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.夢や希望を実現できるよう、進路につ
いて考えたり、相談したりしている。
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11%11%
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53%53%
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46%46%

64%64%

33%33%
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3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.お子さんは、進路について考えたり、
家庭で相談したりしている。

36%36%

36%36%

64%64%

64%64%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.生徒が夢や希望を実現できるよう、進路
について考えさせたり、相談の機会を設け
たりしている。
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生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.宿題やテスト勉強等、家庭学習を行っ
ている。
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0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.お子さんは、宿題やテスト勉強等、家
庭学習を行っている。

55%55%

64%64%

45%45%

36%36%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.学校は、家庭学習の定着に向けて、様々
な取組や工夫をしている。



R5 　学校評価アンケート集計 
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(1) 自らが学ぶ力を育てる学習指導の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない
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生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

オ.先生は、生徒の学力を上げるため、様
々な取組や工夫をしている。
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21%21%

22%22%

14%14%
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

オ.学校は、生徒の学力を上げるため、様
々な取組や工夫をしている。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

オ.学校は、生徒の学力を上げるため、様々
な取組や工夫をしている。



R5 　学校評価アンケート集計 
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(2) 社会性を育み規範意識を高める生徒指導の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない
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生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.正しい言葉づかいや思いやりのある行
動で、自分や他の人を大切にしている。
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保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.お子さんは、正しい言葉づかいや思い
やりのある行動で、自分や他の人を大切
にしている。
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ア.生徒が正しい言葉づかいや思いやりのある行
動をし、自分や他の人を大切にするよう指導し
ている。
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0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.委員会活動、行事、体験活動等に意欲
的に取り組んでいる。
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64%64%
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0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.お子さんは、委員会活動、行事、体験
活動等に、意欲的に取り組んでいる。
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教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.生徒が委員会活動、行事、体験活動等に意欲
的に取り組むよう指導を工夫している。
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(2) 社会性を育み規範意識を高める生徒指導の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない
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3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.悩みや心配事を親や先生に気軽に相談
している。

15%15%

14%14%

22%22%

29%29%

29%29%

32%32%

23%23%

26%26%

62%62%

64%64%

50%50%

67%67%

47%47%
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2年保護者(1学期)

2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.お子さんは、悩みや心配事を相談して
いる。

55%55%

45%45%

45%45%

55%55%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.生徒が悩みや心配事を気軽に相談できるよう
工夫している。

50%50%

19%19%

36%36%

40%40%

30%30%

41%41%

38%38%

35%35%

41%41%

67%67%

45%45%

43%43%

45%45%

38%38%

44%44%

47%47%

5%5%

10%10%

18%18%

13%13%
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19%19%

16%16%
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4%4%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.先生は、家庭や地域の方と協力して様
々な活動に取り組んでいる。

23%23%

36%36%

22%22%

33%33%

35%35%

47%47%

27%27%

39%39%

62%62%

57%57%

67%67%

62%62%

41%41%

53%53%

56%56%
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15%15%
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11%11%
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2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.学校は、家庭や地域の方と協力して様
々な活動に取り組んでいる。
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45%45%
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0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.学校は、家庭や地域の方と協力して様々な活
動に取り組んでいる。
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(3) 健康・安全教育の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

55%55%

57%57%

64%64%

57%57%

79%79%

78%78%

68%68%

65%65%

36%36%

29%29%

27%27%

27%27%

18%18%

19%19%

26%26%

24%24%

9%9%

14%14%

9%9%

13%13%

3%3%

3%3%

6%6%

10%10%

0%0%

0%0%

0%0%

3%3%

0%0%

0%0%

0%0%

1%1%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.始業時や授業の遅刻がなく、健康で規
則正しい生活ができている。

38%38%

29%29%

33%33%

19%19%

6%6%

32%32%

25%25%

26%26%

54%54%

29%29%

39%39%

48%48%

59%59%

16%16%

50%50%

31%31%

8%8%

43%43%

22%22%

29%29%

29%29%

47%47%

21%21%

39%39%

0%0%

0%0%

6%6%

5%5%

6%6%

5%5%

4%4%

4%4%

1年保護者(1学期)

1年保護者(2学期)

2年保護者(1学期)

2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.お子さんは、早寝早起きに心がけ、健
康で規則正しい生活ができている。

18%18%

36%36%

82%82%

55%55%

0%0%

9%9%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ア.生徒が始業時や授業の遅刻がなく、健康で規
則正しい生活ができるよう、指導している。

82%82%

62%62%

68%68%

67%67%

67%67%

63%63%

71%71%

64%64%

14%14%

29%29%

27%27%

20%20%

33%33%

34%34%

26%26%

28%28%

5%5%

10%10%

5%5%

13%13%

0%0%

3%3%

3%3%

8%8%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.誰に会っても、あいさつがしっかりで
きている。

38%38%

29%29%

33%33%

19%19%

53%53%

53%53%

42%42%

33%33%

54%54%

57%57%

44%44%

67%67%

41%41%

47%47%

46%46%

57%57%

8%8%

14%14%

17%17%

14%14%

0%0%

0%0%

8%8%

9%9%

0%0%

0%0%

6%6%

0%0%

6%6%

0%0%

4%4%

0%0%

1年保護者(1学期)

1年保護者(2学期)

2年保護者(1学期)

2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.お子さんは、誰に会っても、あいさつ
がしっかりできている。

36%36%

27%27%

64%64%

64%64%

0%0%

9%9%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

イ.生徒が誰に会っても、あいさつがしっかりで
きるよう指導している。
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(3) 健康・安全教育の推進
Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

89%89%

78%78%

65%65%

90%90%

83%83%

75%75%

79%79%

81%81%

11%11%

17%17%

30%30%

3%3%

7%7%

21%21%

15%15%

13%13%

0%0%

6%6%

5%5%

3%3%

3%3%

0%0%

3%3%

3%3%

0%0%

0%0%

0%0%

3%3%

7%7%

4%4%

3%3%

3%3%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.部活動に意欲的に取り組んでいる。

36%36%

75%75%

69%69%

50%50%

69%69%

91%91%

60%60%

67%67%

55%55%

17%17%

25%25%

40%40%

23%23%

0%0%

33%33%

23%23%

9%9%

8%8%

0%0%

10%10%

0%0%

9%9%

3%3%

9%9%

0%0%

0%0%

6%6%

0%0%

8%8%

0%0%

5%5%

0%0%

1年保護者(1学期)

1年保護者(2学期)

2年保護者(1学期)

2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.お子さんは、部活動に意欲的に取り組
んでいる。

27%27%

27%27%

73%73%

73%73%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

ウ.生徒が部活動に意欲的に取り組むよう指導し
ている。

55%55%

52%52%

50%50%

60%60%

61%61%

59%59%

56%56%

58%58%

36%36%

38%38%

45%45%

40%40%

36%36%

34%34%

39%39%

37%37%

9%9%

10%10%

5%5%

0%0%

3%3%

6%6%

5%5%

5%5%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1年生徒(1学期)

1年生徒(2学期)

2年生徒(1学期)

2年生徒(2学期)

3年生徒(1学期)

3年生徒(2学期)

生徒(1学期)

生徒(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.学校は、安全で過ごしやすい環境が整
っている。

15%15%

43%43%

39%39%

29%29%

41%41%

47%47%

33%33%

39%39%

62%62%

36%36%

56%56%

71%71%

47%47%

47%47%

54%54%

54%54%

23%23%

21%21%

6%6%

0%0%

12%12%

5%5%

13%13%

7%7%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1年保護者(1学期)

1年保護者(2学期)

2年保護者(1学期)

2年保護者(2学期)

3年保護者(1学期)

3年保護者(2学期)

保護者(1学期)

保護者(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

エ.学校は、安全で過ごしやすい環境が整
っている。

55%55%

55%55%

36%36%

45%45%

9%9%

0%0%

0%0%

0%0%

教員(1学期)

教員(2学期)

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
エ.学校は、安全で過ごしやすい環境が整っ
ている。


